MBOVY «BacuiabeBCKasi CpPEIHAA
0011Ie00pa30BaTEIbHAS IKOJI

425378 PMD YOpHHCKHH P-H
c.Bacumbenckoe yiL. IlkonsHas 259 teneon:89024324370

mcx Nel18/1 or 10.04.2023 1.

3aMECTHTEIIO POKYpopa paiiora
Ax6omnartory I.P.

Ilupextopa MBOY «BacumnbescKas
cpemHsisi 0011, KO

Ilectosa H.H.

O pe3ynpTaTax pacCMOTPCHHUA

[IPOTECTA ma oTaenpHble nonoxenus IIpasui BHYTPEHHEIO TPYZLOBOTO
pacmopsika pabOTHUKOB 06pa30BaTENBHOTO YIPEKICHM

MBOVY «BacunbseBcKast CpEeIHAL obmeobpazoBareiibHas MKOJIa»

Ha Bam npotecrt ot 31.03.2023 . Ne 2-28-2023 coobImIaI0 CleTyIoIee:
Hacrosmuit TIPOTECT paccMOTpeH Ha COBEIIAHNH TIPH mupextope 10.04.2023 T.
ITo yka3aHHBIM 3aMEIaHUIM co0DIIaIo CIenyroIee:

Ha ocropanuu ITPOTECTA 3amecTuTelLI IIPOKypopa FOpuHCcKOro paiioHa
BHECEHBI CIIEIYIOIINE H3MEHEHHUS.

1. myHKT 7.9. U3JIOKUTE B e IyIOIeN peaKIliH:

JIMCLATLTMHAPHOE B3BICKAHNUE, 38 MCKIIFOCHICM IUCLIATUIMHAPHOTO
BRBICKAHUS 32 HECOOIONEHHe OTpaHHIEeHUH 1 3aPETOB, HEMCIIOIHEHHE
0Bs3aHHOCTEH, YCTAHOBICHHBIX 3aKOHONATEIBCTEOM Poccuiicko#t ®enepanin O
IPOTUBOIEHCTBAN KOPPYIIAH, HE MOKET GBITH IPUMEHEHO [O3/(HEE [MeCTH
MeCSILIEB CO JHS COBEpIIEHNMS IPOCTYIKA, a I pe3yIbTaTaM pEeBU3HH, TIPOBEPKA .
chHaHCOBo-xoaﬂi&cTBeHHoﬁ NeATETEHOCTH WK ayJIATOPCKOM IIPOBEPKH - TIO3/HES
IBYX JIET CO JHA €r0 COBEPIICHHA. JTUCIMIUTMHAPHOE B3BICKaHUE 32
HecoOIoIEHNE OTPaHUYEHHH 1 3alIPETOB, HeHCIIOMHEeH e 0043aHHOCTEH,
YCTaHOBJICHHBIX 3aKOHOAATEBCTEOM Poccuiickoit @efepann o
IIPOTHBO/ICHCTBIH KOPPYIIHY, HE MOXKET 6BITH IPUMEHEHO TIO3/IHee TPEX JIET CO
JHS COBEpIIeHNs IIPOCTyNKa. B yKasaHHBIE CPOKM HE BKJIIOYAETCA BpeMs
TIPOM3BOJICTBA [T0 YTOJIOBHOMY JICIY.



2. TlpaBuia BHYTPEHHETO TPYAOBOTO pacIopsi/iKa BKIIOYEHE! B KonieKTUBHEIH
norosop, 13.04.2023 r. ciaHbl Ha PErHCTPALiio B K'Y Pecrry6muku Mapuii 91
«113H FOpusckoro paiioHa», B CBS3U C JCTeUeHHEM CpOKa AeHCTBHU
npemsiyero KomieKTuBHoro I0rosopa.
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